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· Митрохина Людмила Николаевна – поэт, член Российского Межрегионального Союза писателей, автор ряда эссе и статей о творческих личностях современности  и двенадцати поэтических сборников, дипломант 8-ой Дальневосточной выставки-ярмарки «Печатный двор» – 2004 в  конкурсе «Лучшее краеведческое издание» за книгу «Древо Жизни»; соавтор А.Г. Раскина по  монографиям, посвящённым современным скульпторам Л.М.Швецкой и Т.В.Дмитриевой;  составитель сборника статей «Петербургские искусствоведческие тетради» /АИС/.

· Мудров Алексей Юрьевич – реставратор Всероссийского музея А.С.Пушкина. Член Международного Совета музеев (ICOM UNESCO), Международного Совета по охране памятников и исторических мест (ICOMOS UNESCO), Творческого Союза музейных работников Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Автор журнальных публикаций, статей по вопросам культурно-исторического наследия, творчества художников и скульпторов Санкт-Петербурга, другим вопросам изобразительного искусства. Автор экспозиций художественных выставок более чем в двадцати пяти музеях страны.

· Мудров Юрий Витальевич – искусствовед, член Санкт-Петербургского отделения Союза художников России, член бюро секции искусствоведения и критики СПб организации Союза Художников РФ, Вице-президент Российского Национального Комитета Международного Совета музеев (ИКОМ ЮНЕСКО), член Европейского общества культуры,  Президент Санкт-Петербургского Общественного Фонда содействия развития культуры и искусства, куратор ряда художественных проектов, автор более пятисот газетных, журнальных публикаций и выступлений на радио и телепередачах, автор более 20-ти изданий книг и альбомов. 

· Мудрова Анна Юрьевна - искусствовед Центральных архитектурных научно-производственных мастерских. Член АиС.Член Международного Совета музеев (ICOM UNESCO), Международного Совета по охране памятников и исторических мест(ICOMOS UNESCO). Автор ряда каталогов и статей к выставкам ленинградских (петербургских) художников и куратор выставочных проектов, в т.ч. в Государственном музее А.С.Пушкина(Москва), Горбачев-Фонде (Москва) и др.
· Нестерова Малия Александрова – дизайнер, старший преподаватель Санкт-Петербургского Государственного Университета кино и телевидения, кандидат искусствоведения. Темы предыдущих публикаций касаются образов и форм молодёжной моды.

· Раскин Абрам Григорьевич - искусствовед, Заслуженный деятель искусств Российской Федерации, член Санкт-Петербургского отделения Союза художников России, Председатель правления Санкт-Петербургского отделения Творческого союза историков искусства и художественных критиков международной ассоциации искусствоведов /АИС/, Вице-председатель Санкт-Петербургского Общества акварелистов, член Российского Межрегионального Союза писателей, автор более 550 печатных работ по истории искусства, архитектуры и о современных художниках, поэт –  автор двенадцати поэтических сборников, постоянный составитель сборника статей АИС «Петербургские искусствоведческие тетради».

· Сафарова Яна Рифовна – художник-модельер, доцент кафедры «Дизайна костюма» НОУ ВПО Института декоративно-прикладного искусства. Член Санкт-Петербургского отделения Союза Художников РФ. Участник выставок и биеннале дизайна. Дипломант и лауреат российских и международных конкурсов моды.Темы предыдущих публикаций касаются моды костюмов XX века.

· Смирнова Вера Геннадьевна – искусствовед, экскурсовод, кандидат искусствоведения. Тема предыдущих публикаций: «Искусство Франции второй половины XIX века», «Поль Сезанн – патриарх современного искусства».

· Унксова Марина Васильевна - искусствовед, журналист, корреспондент журнала «Петербург классика», кандидат геолого-минералогических наук, член Дома Учёных АН РФ, член РОА «Товарищество “Свободная культура”», автор более 150 публикаций по современному искусству.

· Фролаков Сергей Борисович – художник-дизайнер. Работает дизайнером-архитектором в Строительной компании и художником в галерее. Член Фонда свободного русского современного искусства. Постоянный участник выставок современного искусства в Петербурге с 1993 года. Темы предыдущих публикаций по истории архитектуры и дизайна и истории изобразительного искусства.

· Фролова Нина Ефимовна – искусствовед, член Санкт-Петербургского Союза художников России, заведующая отделом зарубежных связей Санкт-Петербургского Союза художников России, секретарь-референт Санкт-Петербургского отделения Творческого союза историков искусства и художественных критиков международной ассоциации искусствоведов /АИС/, автор-составитель  альбома «Поиски самовыражения. Живопись».   М.–Л. 1965-1990, США, Колумбийский музей искусств; автор вступительной статьи книги-альбома «Гавриил Малыш. Живопись», Бельгия; постоянный составитель сборника статей «Петербургские искусствоведческие тетради» /АИС/. 
