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Митрохина Людмила Николаевна – поэт, член Российского Межрегионального Союза писателей, автор ряда эссе и статей о творческих личностях современности  и двенадцати поэтических сборников, дипломант 8-ой Дальневосточной выставки-ярмарки «Печатный двор» – 2004 в  конкурсе «Лучшее краеведческое издание» за книгу «Древо Жизни»; соавтор А.Г. Раскина по  монографиям, посвящённым современным скульпторам Л.М.Швецкой и Т.В.Дмитриевой;  составитель сборника статей «Петербургские искусствоведческие тетради» /АИС/.
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Парыгин Алексей Борисович - художник (график, живописец), член Санкт-Петербургского отделения Союза художников России, член Санкт-Петербургского Общества акварелистов, искусствовед, кандидат искусствоведения, преподаватель и доцент факультета «Дизайн» Санкт-Петербургского Университета технологии и дизайна,  член Учёного совета факультета, член Диссертационного совета Университета по специальности «искусствоведение», автор многочисленных статей по истории шелкографии, участник более 100 выставок в России и за рубежом, один из организаторов художественной группы «Союз №0» и творческой сквот-мастерской «Невский – 25». Основной предмет исследования и эксперимента – знак, как коммуникативная составляющая современного социума. 

Раскин Абрам Григорьевич - искусствовед, Заслуженный деятель искусств Российской Федерации, член Санкт-Петербургского отделения Союза художников России, Председатель правления Санкт-Петербургского отделения Творческого союза историков искусства и художественных критиков международной ассоциации искусствоведов /АИС/, Вице-председатель Санкт-Петербургского Общества акварелистов, член Российского Межрегионального Союза писателей, автор более 570 печатных работ по истории искусства, архитектуры и о современных художниках, поэт –  автор двенадцати поэтических сборников,  составитель сборника статей АИС «Петербургские искусствоведческие тетради».

Рычков Артём Владимирович – скульптор, заведующий кафедрой ИЗО в университете имени Кирилла и Мефодия (г. Луга). Член Союза художников СПб. Участник выставок в ЛОСХе с 2006 года. Тема предыдущих публикаций и диссертации – художественные надгробия последней трети XX – начала XXI века.

Саган Ирина Юрьевна – художник-график, культуролог. Преподаёт в МО У СОШ №3 г.Сосновый Бор. Член Клуба «Художник» в г.Сосновый Бор. Участник выставок картин-репродукций Н.К.Рериха «Русь сокровенная», «Огни Востока» и  художественных выставок, проводимых в г.Сосновый Бор. Темы предыдущих публикаций: «Дар принят», «Пространство с выходом в вечность».

Сергеева Алина Вадимовна (псевдоним Сергеева-Шадрина) – искусствовед. Окончила Государственный институт живописи, скульптуры и архитектуры им. И.Е.Репина. Работает по специальности в Арт- бюро.                       

Смирнова Вера Геннадьевна – искусствовед, экскурсовод, кандидат искусствоведения. Тема предыдущих публикаций: «Искусство Франции второй половины XIX века», «Поль Сезанн – патриарх современного искусства».

Ткаченко Владимир Алексеевич – художник, член Союза художников Украины и Татарстана. Член ассоциации украинских художников Канады. Темы предыдущих публикаций: «Исчезающая красота» и «Петербургский театр» №10.

Фролова Нина Ефимовна – искусствовед, член Санкт-Петербургского Союза художников России, заведующая отделом зарубежных связей Санкт-Петербургского Союза художников России, секретарь-референт Санкт-Петербургского отделения Творческого союза историков искусства и художественных критиков международной ассоциации искусствоведов /АИС/, автор-составитель  альбома «Поиски самовыражения. Живопись».   М.–Л. 1965-1990, США, Колумбийский музей искусств; автор вступительной статьи книги-альбома «Гавриил Малыш. Живопись», Бельгия; постоянный составитель сборника статей «Петербургские искусствоведческие тетради» /АИС/.
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