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Байгузина Елена Николаевна – искусствовед, экскурсовод, окончила Государственный академический институт живописи, скульптуры и архитектуры им. И.Е. Репина, факультет истории и теории искусства, 1998. Кандидат искусствоведения. Доцент педагогического факультета Академии Русского Балета имени А.Я. Вагановой. Читает курсы лекций: в балакаврите – «История изобразительного искусства», в магистратуре – спецкурсы «Танец в изобразительном искусстве», «Анализ художественного произведения». Экскурсовод Туристического и Культурного Центра «Эклектика» (более 30 тематических экскурсий по Санкт-Петербургу и пригородам). Тема научных исследований - «Танец в изобразительном искусстве».
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Григорьянц Елена Игоревна – библиограф, психолог, декан факультета Издательского дела, рекламы и книжной торговли Северо-Западного института печати СПГУТД, кандидат философских наук, доцент кафедры рекламы. Темы предыдущих публикаций: «Искусство книги», «Творчество современных петербургских художников».
Дмитренко Анатолий Фёдорович – историк-музеевед, художественный критик, куратор ряда выставок в России и за рубежом, автор работ о творчестве отечественных художников, ведущий научный сотрудник Государственного Русского музея, кандидат искусствоведения, профессор, член Санкт-Петербургского отделения Союза художников и Союза журналистов России, действительный член Петровской Академии наук и искусств и Санкт-Петербургской Академии Современного искусства, Заслуженный работник культуры Российской Федерации.
Дружинкина Наталья Гавриловна (псевдоним Н.Д.) – художник, историк, доктор исторических наук СПб ГУ, профессор кафедры дизайна ЛГУ имени А.С. Пушкина. Член Союза художников Санкт-Петербурга, член Международной Ассоциации исторической психологии, член Российского философского общества. Постоянный участник ежегодных сезонных выставок Союза художников в Санкт-Петербурге и Москве.
Дунаев Сергей Александрович – архитектор, аспирант кафедры "Архитектурного проектирования" Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета.
Дьяченко Андрей Петрович (псевдоним Сергей Макухин, Михаил Церувадзе) – филолог, музейный работник, научный сотрудник музея Истории Санкт-Петербурга. Автор более 600 печатных работ по изобразительному искусству. Член Чешского общества имени братьев Чапеков при Консульстве Чешской Республики. Кавалер медали «За вклад в развитие коллекционирования». Дипломант интернет-конкурса «Моё лето» и «Рисунки цветным карандашом».
Дякив (Жерновникова) Оксана Викторовна – искусствовед, переводчик, экскурсовод СПбДК РП «Юсуповский дворец», специалист сектора межконфессиональных отношений Правительства Ленинградской области. Предыдущие публикации охватывают область Викторианской эпохи английского искусства XIX века, философские и эстетические идеи Вильяма Блейка, а так же тему английских каминных часов, их распространение в русской усадебной культур и каминные часы как коллекционная вещь.
Иванов Сергей Васильевич – экономист, кандидат экономических наук. Профиль работы – ленинградская школа живописи: история и художественное наследие. Темы предыдущих публикаций – «Неизвестный соцреализм. Ленинградская школа» – СПб:НП-принт, 2007, монография, "О ранних портретах Льва Русова", "О ленинградских пейзажах Александра Семёнова", "Тихая жизнь за ленинградским столом".
Изотова Маргарита Дмитриевна – искусствовед, художник, член Санкт-Петербургского Союза художников, член-корреспондент Петровской Академии Наук и Искусства, член Российского Межрегионального Союза писателей. Автор многочисленных исследовательских и публицистических работ по вопросам современного искусства.
Иляшевский Константин Петрович – окончил ЛВХПУ им. В.И.Мухиной, сотрудник государственного Эрмитажа. Участник многочисленных выставок в России и за рубежом.
Кривдина Ольга Алексеевна – искусствовед, кандидат искусствоведения, ведущий научный сотрудник Государственного Русского музея, доцент Государственного академического института живописи, скульптуры и архитектуры им. И.Е. Репина, член Союза художников России, ИКОМ. Награждена Золотой медалью РАХ. Темы предыдущих публикаций – скульптура, скульпторы Санкт-Петербурга.
Кутейникова Нина Сергеевна – искусствовед, заслуженный деятель искусств РФ, кандидат искусствоведения, профессор кафедры русского искусства Санкт-Петербургского института живописи, скульптуры и архитектуры имени И.Е. Репина РАХ. Член Союза художников России. Член Санкт-Петербургской епархиальной комиссии по архитектурно-художественным вопросам.
Леняшин Владимир Алексеевич – искусствовед, доктор искусствоведения, профессор, заслуженный деятель искусств РФ, действительный член Российской Академии художеств, член Союза художников, заведующий отделом русского и советского искусства второй половины XIX–XX веков Государственного Русского музея, заведующий кафедрой русского искусства Санкт-Петербургского государственного академического института живописи, скульптуры и архитектуры им. И.Е.Репина РАХ. Сфера исследовательских интересов – теоретическое искусствознание, русское искусство XIX–XX веков в контексте мировой культуры.
Леняшина Наталья Михайловна – искусствовед, доктор искусствоведения, член-корреспондент РАХ, член Союза художников, профессор кафедры зарубежного искусства Санкт-Петербургского государственного академического института живописи, скульптуры и архитектуры им. И.Е.Репина РАХ, профессор кафедры искусствознания и культурологи Санкт-Петербургской Государственной художественно-промышленной академии имени А.Л. Штиглица. Сфера исследовательских интересов – история европейского искусства XIX–XX веков в контексте мировой культуры. Автор монографий и научных статей, посвящённых французскому и итальянскому искусству.
Ломакин Юрий Александрович – искусствовед, соискатель, кафедра "Русского искусства", Санкт-Петербургский государственный академический институт живописи, скульптуры и архитектуры имени И.Е. Репина. Работает в архитектурно-реставрационной мастерской Кузьмина В.В.
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